



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



30/2023

Litičtí pozemkáři v říši divů - Euro hockey league

Skoti zlomili Litice až osm minut před koncem – 7.X.

Plzeň Litice - Western Wildcats 1:3 (1:1)

Góly: Uhlíř - Moran, Christie, Mcallister

Hráli: Nečas, Bílek, Benda, Hes, Svoboda, Bystřický, Šesták, Uhlíř, Koryták, Augustinič, Levý, Kačírek, Homolka, Batík, Nicklas, Gerlický, Sochor a Barcal

Bez respektu k soupeři a vlastně k celé soutěži, vstoupili plzeňští pozemní hokejisté do utkání s favorizovaným skotským celkem Western Wildcats. Aktivním presinkem od první minuty ukázali soupeři, že nepřijeli získávat své první zkušenosti jen zataženou defenzívou. Zápas se tak odvíjel mezi oběma obrannými čtvrtinami a ostrovní tým byl evidentně zaskočen českou aktivitou. Přesto se dostal do první šance, s tou si tváří tvář se skotským útočníkem poradil brankář Nečas. Zkušenost ostrovanů je dotáhla k prvnímu trestnému rohu. Ten neproměnili, ale z opakované standardní situace již dokázali prostřelit brankáře Tomáše Nečase. Co však bylo pozitivní, nepřicházel skotský tlak. Litice dokázaly se soupeřem držet krok po celém hřišti a jejich vysunutá obrana dělala Skotům problémy. V 18. minutě mohlo být vše jinak. Sochor se v trestném kruhu uvolnil a jeho technická střela orazítkovala břevno skotského brankáře Sommervila. "To byla hrozná škoda, zasloužili jsme si vyrovnat co nejdříve", okomentoval šanci manažer týmu Jan Dolejš. O sedm minut později již byla remíza na výsledkové tabuli. Po centru Bendy prošel kapitán Uhlíř přes polovinu hřiště a technickou střelou srovnal. "Vyrovnání bylo zasloužené, odpovídalo situaci na hřišti" doplňuje Dolejš.

Druhý poločas se dále nesl v podobném duchu jako první. Hra se přelévала ze strany na stranu, ale s ojedinělými situacemi před oběma brankáři. "Ve třetí čtvrtině jsme měli několik zajímavých momentů před soupeřovo brankou, Jakub (Homolka) dokonce nastřelil ze slibné situace skotského gólmana", popisoval další část utkání kapitán Adam Uhlíř. "Čtvrtá čtvrtina rozhodla. Trochu jsme začali tahat nohy a hlavně jsme udělali několik zbytečných faulů, které Skotům darovaly tři trestné rohy. A z nich jsme inkasovali. Je to velká škoda, protože si myslím, že jsme byli více než vyrovnaným soupeřem", doplňuje litický kapitán. Litice ve svém prvním utkání v nejvyšší evropské soutěži obstály, držely krok celý zápas s jasným favoritem a tradičním účastníkem. V samotném zápase poznat nebylo, kdo je nováček a kdo zkušený matador. V neděli odpoledne vyzvou nejlepší evropský tým posledních deseti let holandský Bloemendaal. Ten prohrál v prvním utkání s dalším holandským účastníkem této soutěže Kampongem z Utrechtu. Litice tak změří síly s hráči, kteří mají zkušenosti z OH, MS nebo nejvyšší divize Mistrovství Evropy. "Je úžasný být s nimi na hřišti, ale je nemožné je zastavit nebo jen zpomalit. To je úplně jiný svět profesionálního pozemního hokeje a ještě v té nejvyšší kvalitě", doplňuje nedělní očekávání Jan Dolejš.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice zažily obrovskou hokejovou školu - 8.X.

HC Bloemendaal - Plzeň Litice 17:1 (7:0)

Gól: Gerlický

Hráli: Nečas, Bílek, Benda, Hes, Svoboda, Bystřický, Šesták, Uhlíř, Koryťák, Augustinič, Levý, Kačírek, Homolka, Batík, Nicklas, Gerlický, Sochor a Barcal

Divoký výsledek s nejlepším klubem Evropy. Setkání amatérů, kteří dělají svůj sport po práci s top klubem Holandska, ze země, kde pozemní hokej hraje na tři sta tisíc lidí. S řadou holandských reprezentantů, kteří jsou posledními mistry Evropy nebo s trojnásobným nejlepším hráčem světa Arturem Van Dorenem z Belgie, Olympijským vítězem, Mistrem světa a Evropy. "Nešlo to zastavit. Ve dvanácté minutě první čtvrtiny jsme dostali první gól a to už jsem považoval za zázrak. Kluci se drželi, správně soupeře zlobili, ale jeho kvalita byla neuvěřitelná", popisuje utkání trenér Tomáš Levý. Litice nebyly úplně zalezlé, chtěli si soupeře zkusit. Jaké je to hrát proti šestinásobnému vítězi nejvyšší evropské soutěže Euro Hockey League. "Každý průnik kolem soupeře, vydařená série tří, čtyř nahrávek byla obrovská škola. Zvláště, když jsme dali i gól" doplňuje manažer týmu Jan Dolejš. Situaci po trestném rohu, kdy litická obrana zachytila střelu soupeře, míček letěl po ose



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Uhlíř, Batík, Gerlický a posledně jmenovaný chladnokrevně zakončil brejk jedovatou bekhendovou střelou. "Měli jsme obrovskou radost. A bylo vidět, že i holandská střídačka nám rychlý gól po jednoduché akci snad i přeje", popisoval Dolejš. Holandský tým, který prohrál stejně jako plzeňský v prvním sobotním kole a nepostoupil tak do finálové osmičky, hrál s neuvěřitelnou lehkostí. Akce střídala akci, tvrdé střely z hranice kruhu střídaly kombinace až před Nečasovu branku. "Vlastně jsem si zápas užíval. Na některé střely se nadalo ani reagovat, zvláště z trestných rohů si mě několikrát natáhli střelci pohybem na jednu stranu a strašnou pumelici uklidili do druhého rohu branky. Ale vícero zákroků se mi podařilo, celé utkání a jeho atmosféra byl velký zážitek. A i přátelkost soupeře před a po utkání. Od takových borců to bylo hrozně sympatické", glosuje utkání plzeňský brankář Tomáš Nečas. "Zažili jsme výborné tři dny. Na hřišti, v hledišti. Chvíli jsme patřili do evropské smetánky pozemního hokeje. Sáhli jsme si skotského soupeře, poznali jsme, že s nimi můžeme hrát. Zažili jsme velikánskou sílu top klubu z Holandska. Ale taky jsme ukázali, že i v České republice jsou kluci, kteří milují pozemní hokej, stojí za nimi parta fanoušků, kteří dokáží udělat výbornou atmosféru. Potřebujeme ještě více podobných konfrontací, je vidět, že se výkonnostně zlepšujeme, pomínou-li utkání s profíky. Ale například se Skoty, Iry, kde hraje náš sport desetkrát více lidí, si zahrajeme výborná utkání. Což před lety neplatilo", doplňuje litické působení v soutěži trenér Tomáš Levý.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga st.žáků 7.X.

Litice – Hostivař 4:3

Góly: Špalek 3, Kokoška

Hofman, Hurdzan - Houška, Burda, Kovářik, Doležal, Míka, Šesták, Kropáček, Polák, Kokoška, Špalek

Prozatím nejtěžší soupeř a favorit soutěže. Většina kluků takto rychlý hokej nečekala, dokonce jsem se po zápase dozvěděl, že už u snídání měli kluci ze zápasu strach. Za mě parádní!!!

Přečkali jsme úvodní tlak pouze jedním gólem, ale brzy jsme vyrovnali. To kluky povzbudilo!! Zvykli si na rychlost, našli skuliny v obraně a dostávali se do šancí. Velmi pěkná, živelná poslední čtvrtina, kdy se skóre přelévalo pak rozhodla, že jsme uzmuli překvapivé vítězství!

Klíčové: Tonda Špalek dal hattrick, plus přihrál na gól do prázdné branky, Adam při rohu chytl koncem hokejky prudkou střelou do šibenice. Jejich nejlepší hráč 3x ve vyložené šanci selhal...

Za týden Mnichovice a další výzva!

Petr Míka